Grundejerforeningen Smalbyparken
September 2023
Referat fra den ordinære generalforsamling 

lørdag den 2. september 2023 kl. 1700 i Melholt Forsamlingshus.  
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Forslag fra bestyrelsen, -- herunder budget og fastsættelse af kontingent.

5. Forslag fra medlemmerne

6.   Valg af  bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  
Lars Hauerslev

genopstiller





Brian Kjær


genopstiller




Henning Brücker-Kristensen 

 genopstiller

7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:              
Nyvalg
        8. Valg af  revisorer, på valg er:
        
Mariann Stein

9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:                       Lisbeth Brøndager

  10. Eventuelt

Referat:

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen til de 32 deltagere. 
Man gik herefter over til dagsordenen. 

Ad. 1. Valg af dirigent

Peter L. Møller blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav han straks ordet til formanden Kaj Mortensen. 

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år 
Beretningen 2022-23 for grundejerforeningen Smalbyparken.

Der ofres svimlende beløb og masser af kræfter på at udbygge krigsmaskineriet rundt om i verden, og meget lærde mennesker påstår at det er for at styrke freden. Jeg skal heldigvis ikke i dialog med nogen om hvad der er rigtig eller forkert, men jeg er dog villig til at videregive erfaringen fra Smalbyparken, om hvordan vi her styrker freden ved respekt for hinanden, empati, hjælpsomhed og et venligt ord. Men jeg tvivler på at nogen af dem med indflydelse vil lytte.

Siden sidste generalforsamling har vi fået fliset det sidste træ og på Hals fjernvarmeværk er de i fuld gang med at bruge det. Der er blevet fræset der hvor det lå, og arealet er ved at gro sammen igen. 

Grøfter, stier og veje er blevet holdt. Der er dog sådan en grøde i naturen, så alt trænger igen året efter.

Vi havde en rigtig god arbejdslørdag, der mødte rigtig mange op og hvor er det dejligt at se så mange nye ansigter, så vi kan få hilst på og snakket med hinanden. Alle havde vældig gå-på mod og der blev lavet en masse. Stier blev klippet, søbredden blev trimmet og skilte blev rengjort, der var desuden gang i et kæmpe projekt, med at åbne den sydligste sti. Der har vi forhåbning om at vi når helt igennem til næste år. Alle led i varmen, men vi blev heldigvis godt serviceret med læskende drikke. Rigtig mange havde sørget for at vi også fik rigtig mad!. Tak til alle involverede og fremmødte .

Der var også god tilslutning til Sct. Hans aften. På grund af tørke periode, måtte der desværre springes over bålet, og dermed også båltalen, men hvad hygge angår manglede der ikke noget.

Sommerfesten manglede heller ikke deltagere, der var en kolossal god stemning, der var gang i lidt små drillerier, hyggesnak og en masse god mad, som alle havde medbragt. Også det sponsorerede fadøls anlæg blev flittigt benyttet, og børnene hyggede i vildmarks badet.

Hvis man går tur i området, kan man høre hvordan folk nyder at være i området.

I bestyrelsen har vi holdt møde en gang i kvartalet. Vi får snakket om en masse ting, men et gennemgående punkt er næste års 50-års jubilæums fest.

Jeg vil gerne takke bestyrelsen for et rigtig godt samarbejde. Derudover vil jeg gerne takke alle som bidrager, med ord eller handling til områdets gode ry.      KAJ.

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger.
Ad. 3. Regnskab

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til generalforsamlingen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.   

Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen

Kassereren fremlagde budget for året 2023-24 med forslag om uændret kontingent på 300 kr. pr. parcel. 
Budget og forslag om uændret kontingent på 300,- kr. pr. parcel blev vedtaget.

     Rykkergebyret , også 1. gang, fastsattes til 100.- kr.
Ad. 5. Forslag fra medlemmerne 

Ingen
Ad. 6. Valg til bestyrelsen.           
Lars Hauerslev, Sdr. Smalbyvej 44,
 blev genvalgt for en 2-årig periode 
Brian Kjær, Blåbærstien 4 A,
 blev genvalgt for en 2-årig periode

Henning B-Kristensen, Tjørnestienn 4
 blev genvalgt for en 2-årig periode
Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant

Anja-Marie Jensen, Sdr Smalbyvej 38, 
blev nyvalgt for en 1-årig periode  
Ad. 8. Valg af revisor 

Marian Stein, Hyldestien 17,
 blev genvalgt for en 2-årig periode 
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant
Lisbeth Brøndager, Sdr. Smalbyvej 17, 
blev genvalgt for en 1-årig periode
Ad. 10. Eventuelt

· Der blev kraftigt opfordret til at alle at rydder op på deres matrikel. (I betaler jo også til Rene Nord).

· Vær opmærksom på hældende træer som skal fjernes, idet de udgør en risiko for ulykker.
Skraldemanden klager også over vanskelig passage visse steder.
Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden. 
Herefter serveredes buffet. 
Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk.
Kaj Mortensen                                                              Peter Møller                     

formand                                                                              dirigent
Det underskrevne eksemplar findes i foreningens arkiv.
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